
ATA nº 15/2017 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO INSTITUTO DE 

PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS 

EM 23/08/2017 

 

Aos vinte e três dias do Mês de agosto de dois mil e dezessete, às oito 

horas, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do 

Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul, foi realizada reunião 

ordinária do Conselho Fiscal, tendo como pauta: 1) Respostas aos memorandos 

581/2017 e 756/2017; 2) Análise e parecer referente as contas de maio de 2017; 

3) Informes diversos. Estavam presentes os Conselheiros Titulares: Eleandro 

Aparecido Miqueletti, representando o Sindicato da Guarda Municipal; Áurea 

Florêncio da Silva, representando o Poder Legislativo; Norato Marques de 

Oliveira, representando o executivo municipal; Como suplentes com Direito a 

voto: Rozilene Bertipaglia Gimenez Ferreira, em substituição a Orlando 

Conceição Malheiros, representante do executivo municipal; e Débora de 

Andrade Maldonado, representando o Sindicato Municipal dos Trabalhadores 

em Educação em substituição a Jorcilei Lima; Como suplentes sem direito a voto 

estiveram presentes os Conselheiros Zilda Aparecida Rodrigues Ramires, 

Luciana Moisés de Oliveira e Albino João Zanolla, apresentaram justificativa de 

ausência os Conselheiros: Orlando Conceição Malheiros, Cezário de Figueiredo 

Neto e Assunciona Ramona dos Santos. Iniciada a reunião, o Presidente deste 

Conselho, senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, ao Cumprimentar os 

presentes, leu as justificativas dos ausentes, sendo aceita a justificativa do 

Conselheiro Orlando e quanto as demais justificativas não foram aceitas pelos 

presentes por contrariar o inciso III do art. 17 do Regimento Interno (por não 

terem sido encaminhadas por e-mail). Foi informado extraoficialmente ao 

presidente do conselho fiscal pelo diretor administrativo, que está sendo 

formatada a resposta ao memorando 581/2017, aguardando o retorno de férias 

do Diretor Presidente para o encaminhamento final. Quanto ao memorando 

756/2017, a Diretora Financeira informou que o servidor Leonardo está 

desenvolvendo uma planilha eletrônica que ajudará no processo de cruzamento 

de informações e que nos próximos dias apresentará comparativo ao Conselho 

Fiscal. Logo após, passou a análise das contribuições previdenciárias recebidas 

na competência 05/2017, não sendo encontradas divergências nos documentos 

apresentados. Sendo aprovada as contas do mês de maio, conforme parecer 

07/2017 do Conselho Fiscal. Após a análise das contas, foi sugerido pelo 

conselheiro Eleandro a criação de comissões no Conselho Fiscal de forma que 

cada comissão possa se especializar na fiscalização de determinadas matérias, 

sendo a ideia aceita por todos os presentes, que sugeriram a criação das 

seguintes comissões: Comissão de investimentos, composta por Zilda Aparecida 

Rodrigues Ramires, Norato Marques de Oliveira, Eleandro Aparecido Miqueletti 

e Débora de Andrade Maldonado; Comissão de arrecadação, composta por 

Luciana Moisés de Oliviera, Orlando Conceição Malheiros, Áurea Florencio da 

Silva e Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira; Comissão de licitação e contratos, 



Albino João Zanolla, Cezário de Figueiredo Neto, Assunciona Ramona dos 

Santos e Jorcilei Lima. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, 

tendo eu, Leonardo Landeira, lavrado a presente ata, e que depois de lida e 

aprovada vai assinada por todos os presentes. 

 

 

Albino João Zanolla     Norato Marques de Oliveira 

 

Eleandro Aparecido Miqueletti  Zilda Aparecida Rodrigues Ramires 

 

 

Débora de Andrade Maldonado    Áurea Florencio da Silva 

 

 

Rozilene Bertipaglia Gimenes Ferreira   Luciana Moisés de Oliveira 


